



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Администрации Азовского немецкого национального муниципального района Омской области

01.04.2024

№ 1

Противопаводковые мероприятия

С целью предупреждения чрезвычайных ситуаций на территории района в период прохождения весеннего половодья и снеготаяния на заседании КЧС района был утвержден комплексный план основных организационно-технических и профилактических мероприятий по защите населения от паводка.

На территории населенных пунктов сельских поселений организовано выполнение противопаводковых мероприятий: производится вывоз снега, расчистка дорог, обочин от снега и расчистка существующих дорожных водоотводных сооружений для увеличения при необходимости их пропускной способности.

В ежедневном режиме главы сельских поселений объезжают населенные пункты и вероятные места подтопления, организуют мероприятия по предотвращению риска возможных подтоплений.

Контроль данных мероприятий осуществляется рабочей группой по подготовке и прохождению паводкоопасного периода.

Всем ответственным службам, юридическим и физическим лицам, необходимо своевременно очищать от снега и льда прилегающую территорию.

Напоминаем, что в соответствии с правилами благоустройства территории сельских поселений, владельцы частных домов должны убирать снег и очищать канавы, трубы для стока воды для обеспечения отвода талых и дождевых вод.

Управляющие компании и владельцы коммерческих объектов обязаны своевременно очищать придомовые территории от снега, создавая протоки для талых вод.

Во избежание чрезвычайных ситуаций в данный период бороться с паводком нужно всем вместе!

01.04.2024

№2

Праздничный концерт

По случаю профессионального праздника работников культуры в Центре досуга сегодня состоялся праздничный концерт.

Глава района Д.И. Дизер поздравил с праздником большую семью культурных работников нашего района.

Дмитрий Иосифович подчеркнул, что благодаря ежедневному труду тех, кто трудится в сфере культуры, наш район славится далеко за его пределами, а культурно-массовые, тематические, спортивные мероприятия, а так же выставки и экспозиции на азовской земле проходят ярко и насыщенно.

Наши уважаемые работники культуры — это творцы волшебства, которые дарят радость, вдохновение и незабываемые моменты!

На празднике было сказано много добрых слов и пожеланий, вручены подарки и цветы. Пусть талант наших артистов всегда будет источником вдохновения и счастья для всех!

02.04.2024

№3

В рамках профориентации

Управлением сельского хозяйства Азовского ННМР организована тематическая экскурсия для учащихся старших классов Роза-Долинской и Александровской школ в АО «Цветнополь».

Отрасль сельского хозяйства сегодня очень сильно нуждается в молодых специалистах. Привлечение молодежи для работы в сельскохозяйственной отрасли одна из основных задач руководителей предприятий.

Экскурсию по животноводческому комплексу провел главный зоотехник хозяйства Зауэр Анатолий Эрнстович.

Ребята увидели современный доильный зал с компьютерным оборудованием, узнали о тонкостях производства молока, кормлении и содержании животных, а так же познакомились с профессиями, которые востребованы сегодня в отрасли животноводства.

04.04.2024

№4

Заседание комиссии по оздоровлению

В районной администрации состоялось заседание районной межведомственной комиссии по организации летнего отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних в этом году.

Члены комиссии рассмотрели вопросы о подготовке к работе детских летних оздоровительных лагерей: «Дружба», «Зурбаган» и лагерей с дневным пребыванием детей, требования к приемке оздоровительных учреждений, а так же задачах летнего отдыха и оздоровления, в том числе трудоустройства несовершеннолетних в летние каникулы.

По итогам заседания приняты решения, обозначены мероприятия, которые необходимо реализовать в установленные сроки, назначены ответственные лица.

Все образовательные учреждения в настоящее время готовят нормативно правовую и материальную базу для успешного проведения летней оздоровительной кампании детей нашего района.

05.04.2024

№5

Реконструкция птичника

В АО «Русь» ввели в эксплуатацию птичник на 75 тысяч поголовья. За пять месяцев коллективу птицефабрики удалось провести реконструкцию здания и полностью заменить оборудование птичника.

Веденный в эксплуатацию птичник позволит увеличить объемы производства на 17 млн. штук яйца в год.

Поздравляем коллектив АО «Русь» с этим достижением и желаем дальнейшего экономического благополучия и успешной реализации поставленных целей.

08.04.2024

№6

В администрацию района приходят приятные вести из зоны СВО

Совсем недавно азовчане отправили гуманитарную помощь и именные посылки нашим землякам. Когда есть обратная связь, это радует. Мы узнаем, что именно необходимо в первую очередь сейчас в зоне СВО нашим защитникам.

Сегодня ребята выражают благодарность всем жителям, волонтерским группам нашего района за оказанную помощь и посылки. Особые слова благодарности семье Жигалиных Ирине и Сергею за предоставленный генератор.

Уже начали формировать новые посылки. Привезти гуманитарную помощь можно на сборные пункты с. Азово: ул. 1 Мая, 17а, (подтрибунное помещение на стадионе), бульвар Дружбы, д.4 (здание бывшей библиотеки) ежедневно с 8.30 до 16.30 (перерыв на обед 12.00-14.00) кроме выходных. Принимается любая посылка для Вас сумма. Денежные средства принимаются: - в приемной Администрации района, кабинет 39; - переводом через СБП Тинькофф банк по номеру тел. 89509511100 или по номеру карты 5536 9140 4638 4610 (Ирина Владимировна А.).

Спасибо всем кто помогает нашим бойцам приближать Победу! Победа будет за нами!

08.04.2024

№7

Финансирование мер пожарной безопасности

Каждый муниципальный район Омской области получит по 1 млн. рублей на подготовку к пожароопасному периоду. О таком решении сообщил губернатор Виталий Хоценко.

Всего из резервного фонда Правительства Омской области выделено 32 млн. рублей. По сравнению с прошлым годом финансирование мер пожарной безопасности в поселениях увеличено в 4 раза.

Главам муниципалитетов поручено провести все необходимые профилактические мероприятия. В том числе будут созданы минерализованные полосы, чтобы избежать пожаров в населенных пунктах и на объектах, прилегающих к лесным массивам.

С 15 апреля в регионе вводится особый противопожарный режим. Он подразумевает ограничения на посещение лесов и запрет на разведение костров, открытое сжигание мусора, выжигание сухой травы и листвы.

12.04.2024

№8

Ярмарка вакансий

На базе Центра занятости населения Азовского района прошла ярмарка вакансий в рамках Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей». Представители организаций района, имеющих потребность в кадрах, презентовали вакансии и предложили самые разные варианты трудоустройства.

У жителей района, ищущих работу, была возможность подобрать себе варианты трудоустройства, пообщавшись напрямую с работодателем. От представителей Центра занятости населения соискатели узнали, как повысить свои профессиональные компетенции или пройти переобучение по востребованной профессии, а также поддержке, которую можно получить со стороны государства при трудоустройстве.

Также участникам ярмарки представлена информация о направлениях и условиях заключения социального контракта, его преимуществах. Среди приглашенных работодателей был представитель предприятия оборонно-промышленного комплекса города Омска, филиал АО «ОДК» «ОМО имени П.И.Баранова» В.А. Гребнев. Виктор Анатольевич посетил наш район впервые и приехал не с пустыми руками. Привез книгу «Русские инженеры», которая передана в торжественной обстановке директору районного музея.

15.04.2024

№9

Пасхальный фестиваль

В районном Центре досуга прошёл XIII детский пасхальный фестиваль «Счастливой Пасхи!». Фестиваль собрал ребят со всего района, которые занимаются в Центрах немецкой культуры.

Районный центр досуга представили юный чтец Егор Пустыльников и солисты семейного ансамбля «Гаиле» Эвелина и Владислав Галаюк. Ребята тщательно готовились и отлично выступили, порадовав зрителей своим творчеством!

Благодарим всех участников и организаторов фестиваля за подаренный праздник, эмоции и радость

16.04.2024

№10

Торжественные проводы

По сложившейся традиции сегодня прошли торжественные проводы в ряды Российской армии. Будущие защитники Отечества с близкими и друзьями собрались в районном Центре досуга для принятия напутственных слов.

Служба Отечеству – священный долг каждого российского мужчины. Быть на страже рубежей Родины – великая честь и огромная ответственность. Каждую весну и осень Вооруженные силы Российской Федерации пополняются новыми бойцами, готовыми встать на защиту Родины.

Все самые добрые слова, поздравления, пожелания и песни были посвящены в этот день нашим призывникам. Помните, вас всегда ждут на родной земле! В добрый путь!

18.04.2024

№11

Вечная память герою

18 апреля в селе Поповка состоялось торжественное открытие мемориальной доски в память Ланечикова Сергея Валерьевича, участника специальной военной операции, героически погибшего при исполнении воинского долга.

В памятном мероприятии приняли участие односельчане, родные и близкие героя, учащиеся и педагоги Поповкинской школы. Памятный знак, который установлен на здании школы, всегда будет напоминать о верности воинскому долгу и доблести воина, служить примером истинного патриотизма для подрастающего поколения!

Выражаем огромную благодарность родителям за достойное воспитание сына. Подвиг Сергея – это подвиг веры, долга, присяги, это огромная любовь к Родине.

Вечная память! Вечная слава нашему герою!

19.04.2024

№12

Уважаемые работники, ветераны службы занятости населения!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем работников службы занятости населения!

Работники районного Центра занятости населения приходят на помощь людям, которые нуждаются в трудоустройстве, повышении квалификации или освоении новой профессии.

Благодаря профессионализму и слаженной работе коллектива жители получают действенную помощь в вопросах трудоустройства и социальной адаптации, взаимодействии с работодателями организаций и предприятий района.

Выражаем искреннюю благодарность за ваш кропотливый и добросовестный труд.

Желаем вам новых профессиональных достижений, успехов, крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой!

Глава Азовского немецкого национального муниципального района Омской области
Д.И. Дизер

Председатель Совета Азовского немецкого национального муниципального района
Омской области В.В. Прусаков

21.04.2024

№13

Уважаемые коллеги, депутаты, ветераны органов местного самоуправления!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем местного самоуправления!

Работа в органах местного самоуправления очень многогранна и требует полной самоотдачи. Ведь именно от профессионализма, опыта, компетенции и ответственности органов самоуправления во многом зависит благосостояние жителей азовской земли и будущее нашей малой родины.

Нам есть чем гордиться и есть что улучшать.

Сегодня на территории района появляется всё больше местных инициатив, где жители и органы местного самоуправления вместе реализуют социально-значимые проекты в области благоустройства и строительства.

Наша общая задача – сделать всё, благодаря чему наш район будет развиваться и процветать.

Выражаем благодарность всем работникам органов местного самоуправления, ветеранам, за бесценный опыт, активную гражданскую позицию и добросовестный труд.

Желаем дальнейшего стабильного развития, эффективной реализации намеченных планов, крепкого здоровья, счастья, мира и добра!

Глава Азовского немецкого национального муниципального района Омской области
Д.И. Дизер

Председатель Совета Азовского немецкого национального муниципального района
Омской области В.В. Прусаков

Дорогие азовчане!

Ежедневно волонтерские группы наших сел оказывают разностороннюю помощь нашим защитникам в зону СВО, формируют посылки и поддерживают прямую связь с бойцами.

Гуманитарную помощь отвозят в Гумцентр Омской области, а затем сформированный гумконвой направляется в г. Луганск.

Если вы хотите помочь и поддержать наших солдат ваша помощь существенным вкладом в общее дело победы.

Пункт приема ждет вашего участия. На передовую можно отправить:

- нательное белье, перчатки рабочие, балаклавы;
- продукты питания (чай, кофе, сладости, консервы);
- наборы инструментов для ремонта техники (ключи, головки, разные насадки);
- медикаменты (обезболивающие, лоперамид и др.);
- газовые баллончики (объем не более 0,5 каждый);
- влажные салфетки, разовые полотенца и сухой душ;
- дизельные генераторы от 5,5 кВт, бензопилы, шуруповерты, болгарки, дрели.

Очень востребована дорогостоящая техника: тепловизионные прицелы, «птички» (мавик 3 и мавик 3Т), РЭБы (средства радиоэлектронной борьбы), автомобили высокой проходимости.

Привезти гуманитарную помощь можно на сборные пункты с. Азово: ул. 1 Мая, 17а, (подтрибунное помещение на стадионе), бульвар Дружбы, д.4 (здание бывшей библиотеки) ежедневно с 8.30 до 16.30 (перерыв на обед 12.00-14.00) кроме выходных.

Принимается любая посылка для Вас сумма. Денежные средства принимаются:

- в приемной Администрации района, кабинет 39, Уфельман Ю.Н. секретарь;
- переводом через СБП Гинькофф банк по номеру тел. 89509511100 или по номеру карты 5536 9140 4638 4610 (Ирина Владимировна А.).

Надёжный тыл — это победа!

Присоединяйтесь! В единстве – наша сила! Вступайте в ряды волонтеров! Вас ждут по адресу: с. Азово, ул. 1 Мая, 17 А, 3 этаж (ориентир – стадион). Справки по телефону 2-38-57 (Координатор – Наталья Юстус).

Огромная благодарность всем неравнодушным людям за единство помыслов и добрых дел. Вместе мы – сила! Своих не бросаем!

Присоединиться к движению может любой желающий!

Уважаемые выпускники и родители!

С 1 мая 2024 года вступают в силу изменения в Закон об образовании, установленные Федеральным законом от 14 апреля 2023 года № 124-ФЗ, данные изменения затронули вопросы целевого обучения при поступлении в ВУЗы и ССУЗы.

Целевое обучение возможно для всех уровней образования: училище, колледж; бакалавриат, специалитет, магистратура, аспирантура, ординатура, интернатура.

Губернатором Омской области В.П. Хоценко поддержаны предложения по выделению ассигнований на предоставление мер социальной поддержки целевикам.

Получателями мер социальной поддержки могут стать студенты очной формы обучения по направлению подготовки: «Образование и педагогические науки» вузов, расположенных на территории Омской области, заключившие договор о целевом обучении после 1 мая 2024 года в целях дальнейшего трудоустройства в муниципальные (районные) общеобразовательные организации.

Целевое обучение – это возможность учиться бесплатно, гарантированно трудоустроиться, поступить по отдельному конкурсу с более низким проходным баллом.

Дорогие выпускники, ждем всех желающих заключить договоры и воспользоваться возможностями целевого обучения в Комитете по образованию по адресу: с. Азово ул. 1 Мая д.6, тел.:2-36-73.

24.04.2024

№16

Уважаемые жители!

27 апреля по всей стране пройдет Всероссийский субботник!

Приглашаем вас присоединиться к этой замечательной традиции всей семьей, всем двором, всем рабочим коллективом привести в порядок общественные территории и дворы своих домов.

Каждый неравнодушный житель сможет принять участие в субботнике, внести свою лепту в создание чистоты и комфорта в своем населенном пункте, сделать много полезных дел.

Дорогие азовчане, призываем поддержать инициативу трудовых коллективов предприятий, учреждений, организаций всех отраслей и форм собственности.

Мы все живем в родном и любимом районе и хотим, чтобы наш общий дом был чистым, красивым и комфортным!

26.04.2024

№17

Посевная кампания в районе набирает обороты

На сегодняшний день к полевым работам по «закрытию» влаги приступили в акционерных обществах: «Азовское», «Новоазовское», «Звонарёвокутское», КФХ Файфер В.Э и ИП Губаренко А.А.

Первая агротехническая ранневесенняя операция проводится с целью сохранения влаги в почве для получения будущего урожая. Сроки проведения данной операции зависят от физической «зрелости» почвы и включает в себя неглубокое боронование и выравнивание поверхности грунта перед посевом.

В АО «Азовское» проводятся работы по внесению минеральных удобрений под кормовые многолетние культуры из расчёта 150 кг по действующего вещества на 1 га.

Проводимые мероприятия способствуют увеличению урожайности при заготовке объёмных кормов для животноводства и получению субсидии от государства при применении удобрений.

Основная цель аграриев - в оптимальные сроки провести все полевые работы и получить достойный урожай!

26.04.2024

№18

Орлята России

25 апреля на базе СК «Штерн» прошел районный турнир оборонно-спортивной направленности «Орлята России».

Приветствовали команды ребят Т.Ф. Твардовская, заместитель Главы района, и Д.А. Темников, старший помощник военного комиссара Азовского и Одесского районов Омской области.

В рамках акции «Георгиевская ленточка» каждый участник получил георгиевскую ленточку, как символ памяти о славных победах старшего поколения.

Юноши и девушки достойно прошли все испытания: военизированную эстафету, конкурс «Солдатская песня», разборку и сборку автомата «АК-74», стрельбу из пневматической винтовки, перетягивание каната и многое другое.

Победу одержали:

1 место – Берёзовская школа;

2 место – Звонаревокутская школа;

3 место – Александровская школа.

Победителями в личном зачёте стали учащиеся Берёзовской школы: Егор Захваткин, Ерлан Бубикенов, Роман Шипилов, Дарья Короткая и Давид Погосян.

Поздравляем! Желаем новых побед и успехов!

Выражаем благодарность организаторам, судьям, преподавателям за подготовку и проведение турнира.

27.04.2024

№19

Мобильное мошенничество

Потерпевшими от киберпреступлений являются граждане абсолютно всех категорий и возрастов.

Злоумышленниками используются изощренные способы «выманивая» денежных средств, для чего используются различные «легенды», посредством изложения которых оказывается психологическое воздействие на граждан, которые под его воздействием выполняют все команды злоумышленников.

Многие из потерпевших в дальнейшем в ходе общения с сотрудниками правоохранительных органов сообщают, что действовали «под гипнозом», в результате профессиональной манипуляции со стороны преступников.

В ходе совершения преступлений злоумышленники используют звонки с номеров, визуально приближенных к номерам телефонов правоохранительных органов, служб банков (например, звонки на Вайбер с номера +900, 900, тогда как официальный номер Сбербанка 900 и т.д.), представляются официальными лицами.

Используемые мошенниками схемы постоянно меняются, «подстраиваясь» под общественно-политическую обстановку, значимые события в государстве и другое.

Будьте бдительны!!!

27.04.2024

№20

Уважаемые работники и ветераны противопожарной службы!

Поздравляем вас с Днём пожарной охраны!

Борьба с опасной огненной стихией во все времена считалась делом мужественных и смелых людей. Работа в экстремальных условиях требует от каждого пожарного, спасателя, добровольца быстро принимать решения, действовать уверенно и профессионально, ведь от этого зависит жизнь, здоровье и безопасность людей.

Выражаем вам благодарность за каждодневный труд и преданность профессии. Вы по праву заслужили авторитет и искреннюю признательность людей, тех, кому вовремя оказали помощь, спасли жизнь.

Желаем вам и вашим семьям здоровья, оптимизма, добра и мира.

И, конечно же, сухих рукавов!

С уважением,

Глава Азовского немецкого национального муниципального района Омской области

Д.И. Дизер

Председатель Совета Азовского немецкого национального муниципального района Омской области В.В. Прусаков